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Expediente - 28ª Sessão Ordinária de 2025 

 

Sessão: 22/09/2025 

Requerimento Nº 1129/2025 

Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, para que adote as providências necessárias visando a substituição dos 
ônibus que realizam a linha Palmeiras – Quebec, de modo a proporcionar condições dignas, 
seguras e adequadas aos passageiros e motoristas, haja vista que os ônibus que realizam 
a linha encontram-se em péssimas condições de uso, sem ar-condicionado, sem janelas 
adequadas e com estrutura precária. 
 
Requerimento Nº 1130/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal da 
Educação, afim de solicitar esclarecimentos referente as providencias tomadas em 
decorrência dos atrasos de pagamento da Empresa Terceirizada Terra plana com seus 
Funcionários, informando a esta casa de Leis o que segue: 
• Informações sobre as medidas adotadas pela secretaria (fiscalização de contrato e 
respon-sabilização da empresa). 
• Se a empresa foi devidamente notificada e caso sim, que encaminhem cópia da 
notifica-ção. 
• Caso não tenham sido adotadas as providencias, informar qual o posicionamento da 
Secretaria diante da situação. 
 
Requerimento Nº 1131/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Competente, analisar 
a possibilidade de realizar a limpeza do bueiro localizado Rua 02, próximo ao número 792, 
no bairro Novo Wenzel, haja vista que o mesmo está entupido e repleto de sujeira, causando 
diversos transtornos aos moradores do local, principalmente por ser próximo a creche, o que 
gera diversos riscos as crianças e funcionários. 
 
Requerimento Nº 1132/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
providencie a colocação de lixeiras no centro expandido, em locais com maior fluxo de 
pessoas. 
 
Requerimento Nº 1133/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da  Secretaria de Obras e ao Departamento competente: 
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que seja realizado estudo técnico na zona perimetral compreendida entre a Avenida 34A até 
a 44A, abrangendo as Ruas 4A, 5A e 6A do bairro Vila Alemã, visando à suavização e 
manutenção das canaletas existentes. 
 
Requerimento Nº 1134/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que avalie a possibilidade de encaminhar 
à Câmara Municipal a presente Minuta de Projeto de Lei, com sua respectiva Mensagem / 
Justificativa, a fim de que tramite regularmente sob sua iniciativa, prevenindo eventual vício 
de competência e garantindo a plena legalidade do processo legislativo. 
 
Requerimento Nº 1135/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria Municipal de Obras, avalie a possibilidade de 
instalação de uma lombada na Rua M17, entre as Avenidas M25 e M27, no Parque das 
Indústrias, de frente a Escola Municipal Antonio Sebastião da Silva, a fim de preservar a 
segurança e a integridade dos estudantes e pedestres que utilizam a via. 
 
Requerimento Nº 1136/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, seja estudada e 
viabilizada a instalação de um semáforo para pedestres no cruzamento da Rua 1 com a 
Avenida 08, no centro, garantindo segurança especialmente aos idosos, usuários do 
transporte público e frequentadores do Bom Prato. 
 
Requerimento Nº 1137/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria Municipal de Educação, realize a instalação de três 
(3) ou mais ventiladores no refeitório da Escola Municipal Sueli Maria Proni Cerri, visando 
melhorar as condições do espaço e proporcionar maior conforto às crianças até que a 
construção de um novo refeitório seja viabilizada. 
 
Requerimento Nº 1138/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, a realização com urgência do serviço de recapeamento asfáltico de toda Avenida 
5 entre ruas 23 e 24 no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 1139/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana que 
proceda à pintura da sinalização de solo, tipo “FAIXA DE PEDESTRES”, na Rua 19, ao lado 
do nº 216, em frente ao Templo da Assembleia de Deus, no Jardim Nova Rio Claro. 
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Requerimento Nº 1140/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a limpeza (galhos e folhas),  no Canteiro Central da Avenida 1 atura do nº 93  - 
no bairro Regina Picelli,  pois o acúmulo de  galhos e folhas ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos e coloca em risco os moradores das proximidades, crianças e todos 
que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1141/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a limpeza (roupas, lixo e restos de móveis),  na Rua M-8 com a Av. M-39 (em 
frente à quadra de basquete)   - no bairro  Jd. Boa Esperança,  pois o acúmulo de  entulho 
ocasiona a proliferação de animais peçonhentos e coloca em risco os moradores das 
proximidades, crianças e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1142/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
IMPLANTAR PLACA VERTICAL DE ESTACIONAMENTO PARA MOTOS na Avenida Brasil,  
altura do nº 261– bairro Vila Martins, pois  embora exista a sinalização horizontal de vagas 
para motos, os veículos estacionam ali e permanecem por longos períodos, havendo a 
necessidade urgente da colocação de um placa vertical, na tentativa de coibir os veículos de 
estacionarem no local. Segue fotos. 
 
Requerimento Nº 1143/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Av. 22 com Rua 3  altura do nº 380 – no bairro Centro, 
haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1144/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Av. 60-A altura do nº 635 – no bairro Jardim América, 
haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1145/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Rua M1-A entre as Av. M-37 e M-39 – no bairro 
Jardim Floridiana, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, 
sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 1146/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Rua 10  entre as Avenidas 24 e 26 (altura do nº 2416) 
– no bairro Centro, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, 
sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1147/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Av. 22 entre Ruas 2 e 3 (altura do nº 362) – no bairro 
Centro, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa 
uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1148/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-45 altura do nº 2075 (próximo à Rua M-22) – no bairro 
Jd. Progresso, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1149/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
avalie a viabilidade de transformar a Rua 1 – JN em via de mão única no trecho que liga a 
SP-127 aos bairros Jardim Novo I e Jardim Guanabara I, até a altura da empresa Agroceres, 
bem como providencie a instalação de uma lombada na Avenida Marco Antônio Padula, nas 
imediações do CRAS e da Unidade de Saúde da Família do bairro Terranova. 
 
Requerimento Nº 1150/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-45 com a Rua M22-A – no bairro Jd. Progresso, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1151/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que a Secretaria Municipal de Finanças apure e adote 
providências quanto à regularidade dos depósitos do Fundo de Garantia do Tempo de 
Serviço – FGTS pela empresa TERRAPLANA, contratada para prestação de serviços nas 
Escolas Municipais. 
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Requerimento Nº 1152/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que a Secretaria Municipal de Educação avalie a 
viabilidade de incluir no planejamento a construção de uma quadra e/ou galpão coberto com 
palco na Escola Municipal Samira Assêncio Savoldi, localizada no Jardim Santa Eliza. 
 
Requerimento Nº 1153/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. M-45 com a Rua M-22 – no bairro Jd. Progresso, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1154/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos próximo à canaleta da Av. M-39 com a Av. Brasil – no bairro Jd. 
Floridiana, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1155/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que a Secretaria Municipal de Educação apure a 
situação e adote providências para restabelecer o serviço de telefonia fixa nas escolas 
municipais que se encontram sem o referido atendimento. 
 
Requerimento Nº 1156/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando esclarecimentos acerca do Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica nº 003/2024, especialmente quanto à forma de cobrança atual, responsabilidades 
atribuídas às fontes geradoras, suporte a ser oferecido pelo município, órgãos responsáveis 
pela regulamentação, medidas de fiscalização, penalidades e estudos de impacto 
econômico. 
 
Requerimento Nº 1157/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 8-A com a Av. 66-A   – 
no bairro São Miguel, pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 1158/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av.72-A com a Rua José 
Felício Castellano   – no bairro São Miguel, pois os buracos estão fundos, com risco de 
acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1159/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 10 com a Av. 42  – no 
bairro Alto do Santana,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1160/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana a 
construção de uma nova Ciclovia ou pista para caminhadas, paralela à Ciclovia existente na 
avenida Brasil, no trecho compreendido da avenida 50, até a rodovia SP-191 (Wilson 
Finardi). 
 
Requerimento Nº 1161/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário a realização de um estudo de viabilidade para instalação de um 
semáforo, ou outro dispositivo de controle de tráfego no cruzamento da Rua M-13 com a 
Avenida M-21 - Jardim Independência, visando melhorar o fluxo de veículos e garantir maior 
segurança aos moradores e transeuntes. 
 
Requerimento Nº 1162/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Fundação Municipal de Saúde o 
encaminhamento de relatório das últimas semanas de funcionamento das UPAs da Av. 29 
e do Cherveson. 
 
 
 
Indicação Nº 976/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
para que seja feito um estudo técnico para a suavização da canaleta localizada em via 
pública, que atualmente se apresenta com desnível acentuado na Rua 5A com a Avenida 
38A, no bairro Vila Alemã. A estrutura tem provocado desconforto na passagem de veículos, 
além de possíveis danos mecânicos. Motoristas precisam reduzir bruscamente a velocidade, 
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o que compromete o fluxo e aumenta o risco de acidentes. O impacto também é sentido por 
ciclistas e motociclistas que transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 977/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
para que seja feita a manutenção da canaleta localizada em via pública, que atualmente se 
apresenta com desnível perante o restante do solo asfáltico, na Rua 4A com a Avenida 44A, 
no bairro Jardim Ipê. A estrutura tem provocado desconforto na passagem de veículo, em 
que os motoristas precisam reduzir bruscamente a velocidade, o que compromete o fluxo e 
aumenta o risco de acidentes. O impacto também é sentido por ciclistas e motociclistas que 
transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 978/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
para que seja feito um estudo técnico para a suavização da canaleta localizada em via 
pública, que atualmente se apresenta com desnível acentuado na Rua 4A com a Avenida 
40A, no bairro Vila Alemã. A estrutura tem provocado desconforto na passagem de veículos, 
além de possíveis danos mecânicos. Motoristas precisam reduzir bruscamente a velocidade, 
o que compromete o fluxo e aumenta o risco de acidentes. O impacto também é sentido por 
ciclistas e motociclistas que transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 979/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
para que seja feita a manutenção da canaleta localizada em via pública, que atualmente se 
apresenta com desnível perante o restante do solo asfáltico, na Rua 5A com a Avenida 38A, 
no bairro Vila Alemã. A estrutura tem provocado desconforto na passagem de veículo, em 
que os motoristas precisam reduzir bruscamente a velocidade, o que compromete o fluxo e 
aumenta o risco de acidentes. O impacto também é sentido por ciclistas e motociclistas que 
transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 980/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
para que seja feito um estudo técnico para a suavização da canaleta localizada em via 
pública, que atualmente se apresenta com desnível acentuado na Rua 5A com a Avenida 
36A, no bairro Vila Alemã. A estrutura tem provocado desconforto na passagem de veículos, 
além de possíveis danos mecânicos. Motoristas precisam reduzir bruscamente a velocidade, 
o que compromete o fluxo e aumenta o risco de acidentes. O impacto também é sentido por 
ciclistas e motociclistas que transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 981/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
para que seja feito um estudo técnico para a suavização da canaleta localizada em via 
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pública, que atualmente se apresenta com desnível acentuado na Rua 5A com a Avenida 
34A, no bairro Vila Alemã. A estrutura tem provocado desconforto na passagem de veículos, 
além de possíveis danos mecânicos. Motoristas precisam reduzir bruscamente a velocidade, 
o que compromete o fluxo e aumenta o risco de acidentes. O impacto também é sentido por 
ciclistas e motociclistas que transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 982/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
para que seja feita a manutenção da canaleta localizada em via pública, que atualmente se 
apresenta com desnível perante o restante do solo asfáltico, na Rua 6A com a Avenida 32A, 
no bairro Vila Alemã. A estrutura tem provocado desconforto na passagem de veículo, em 
que os motoristas precisam reduzir bruscamente a velocidade, o que compromete o fluxo e 
aumenta o risco de acidentes. O impacto também é sentido por ciclistas e motociclistas que 
transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 983/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto ao Departamento Autônomo de Água e Esgoto- DAAE, e ao 
Departamento competente, para a realização da operação tapa-buraco na Rua M22A, em 
frente ao imóvel nº 1419, entre as Avenidas M45 e M51, no bairro Jardim Progresso. A 
deterioração da via compromete a segurança dos condutores e pedestres. O afundamento 
do solo pode indicar falhas estruturais que precisam ser avaliadas com urgência. 
 
Indicação Nº 984/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente, 
para que seja feita a manutenção da canaleta localizada em via pública, que atualmente se 
apresenta com desnível perante o restante do solo asfáltico, na Rua 5A com a Avenida 40A, 
no bairro Vila Alemã. A estrutura tem provocado desconforto na passagem de veículo, em 
que os motoristas precisam reduzir bruscamente a velocidade, o que compromete o fluxo e 
aumenta o risco de acidentes. O impacto também é sentido por ciclistas e motociclistas que 
transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 985/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 3JF 
sentido bairro Centro com a Av. M31 – Jd. Santa Clara, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 986/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 36 
entre a Rua 3 e a Av. Brasil – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 987/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 39 no 
trecho da Av. Brasil até a Rua 1A – Jd. Floridiana, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 988/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 66A 
entre as Ruas 11A e 10A – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 989/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M33 
com a Rua M4 – Jd. Santa Clara, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 990/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M35 
com a Av. 3JF – Jd. Floridiana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 991/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M45 
com a Rua 6 – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 992/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M49 
com a Rua 6 – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 993/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 3 
com a Av. 28 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 994/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 3A 
com a Av. 32 – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 995/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 19 
com a Av. 1 – Vila Verde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 996/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 19 
com a Rua 9 – Vila Verde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 997/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua com 
a Av. Visconde - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 998/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 9A com a Av. 66A – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 999/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Avenida 20, 
em frente ao número 48, no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1000/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14, 
em frente ao número 3290, no bairro Vila Elizabeth. 
 
Indicação Nº 1001/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 22, 
ao lado do número 148, no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1002/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 27, 
em frente ao número 305, no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1003/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 27, 
ao lado do número 292, no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1004/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 28, 
em frente ao número 112, no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1005/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 28, 
em frente ao número 252, no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1006/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 28, 
em frente ao número 266, no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1007/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na av. 54, com a rua 9 A, Santana. 
 
Indicação Nº 1008/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 46, com a rua 10 A, no Santana direção 
bairro/centro. 
 
Indicação Nº 1009/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 46, com a rua 10 A, Santana direção 
centro/bairro. 
 
Indicação Nº 1010/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 46, com a rua 11 A, Santana direção 
bairro/centro. 
 
Indicação Nº 1011/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 46, com a rua 11 A, Santana direção 
centro/bairro. 
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Indicação Nº 1012/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 56, com rua 10, Jardim Olinda. 
 
Indicação Nº 1013/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 56, com rua 11, Jardim Olinda. 
 
Indicação Nº 1014/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na rua 12, esquina da avenida 05, no sentido bairro 
no Jardim das Palmeiras. 
 
Indicação Nº 1015/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na rua 13, esquina da avenida 05, no sentido bairro 
no Jardim das Palmeiras. 
 
Indicação Nº 1016/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na rua 15, esquina da avenida 05, no Jardim das 
Palmeiras. 
 
Indicação Nº 1017/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na rua 15, esquina da avenida 07, no Jardim das 
Palmeiras. 
 
Indicação Nº 1018/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na avenida 
05, esquina da rua 23, no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1019/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na rua 23, 
em frente ao número 64, no Jardim Nova Rio Claro. 
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Indicação Nº 1020/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos na rua 23, 
em frente ao número 78, no Jardim Nova Rio Claro. 
 
Indicação Nº 1021/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 8 entre as 
Avenidas 38 e 40, em frente ao número 3008, no bairro Alto do Santana. 
 
Indicação Nº 1022/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 8 entre as 
Avenidas 30 e 32, em frente ao número 2595, no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 1023/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo na canaleta de 
escoamento da Rua 8 esquina com a Avenida 26, no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 1024/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua 8 esquina com a Avenida 26, 
no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 1025/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua 8 esquina com a Avenida 24, 
no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 1026/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua 8 entre Avenidas 20 e 22, em 
frente a Unimed - Núcleo de Atenção à Saúde, no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 1027/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura das faixas de pedestres localizadas na Rua 8 esquina com a Avenida 2, 
no bairro Centro. 
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Indicação Nº 1028/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico na Rua 6A, 
entre as Avenidas 36A e 38A, em frente ao número 741, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 1029/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico na Rua 6A 
com a Avenida 48A, em frente ao número 1290, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 1030/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 6A, entre as Avenidas 34A 
e 36A, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 1031/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo no bueiro que está 
afundando na Rua José Felício Castelano, entre as Avenidas 64A e 66A, sentindo centro-
bairro, no bairro Vila Cristina. 
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